Самостоятельная работа №2
Решение задач с помощью систем уравнений    1 вариант                9 класс. Алгебра.

 Решите задачу с помощью системы уравнений

1.  Разность двух чисел равна 5, а их произведение равно 84. Найти эти числа.

2.  Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 13 см. Найти его катеты, если известно, что один из них на 7 см больше другого.

3.  Одна машинистка может напечатать рукопись на 3 ч быстрее, чем другая. При совместной работе им потребовалось бы затратить на перепечатку рукописи 6ч 40 мин. Сколько времени потребуется каждой машинистке, чтобы перепечатать рукопись?

Решение задач с помощью систем уравнений    2 вариант                9 класс. Алгебра.

Решите задачу с помощью системы уравнений

1.  Сумма двух чисел равна 25, а их произведение равно 144. Найти эти числа.

2.  Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 20 см. Найти его катеты, если известно, что один из них на 4 см больше другого.

3.  Из пункта   А  в пункт В, расстояние между которыми 360 км, выехали одновременно два автомобиля. Через 3 часа оказалось, что первый из них прошёл расстояние на 30 км больше, чем второй. Найдите скорость каждого автомобиля, если известно, что на весь путь первый автомобиль затратил на 30 мин меньше, чем второй.

